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  ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ Η ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΟΥ Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΤΟΥ Π.Σ.Φ.-Ν.Π.Δ.Δ., ΣΕ ΔΥΟ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ, ΣΤΗΝ   ΚΑΛΑΜΑΤΑ 03/05/2014, ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΣΠΑΡΤΗ 
04/05/2014.

  ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ, ΠΡΟΗΓΗΘΗΚΕ ΑΠΟΝΟΜΗ 
ΤΙΜΗΤΙΚΗΣ ΠΛΑΚΕΤΑΣ, ΣΕ ΔΥΟ ΠΡΟΣΦΑΤΩΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΘΗΣΕΣ 
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ, ΤΗΝ κ.ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ-ΧΑΤΣΕΤ ΚΩΝ/ΝΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 
κ.ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΜΠΙΛΙΑΡΔΗ ΕΛΕΝΗ.

  Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΜΕ ΤΟΝ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ 
Π.Τ. κ.ΒΑΚΚΑ ΚΕΛΛΥ. ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ Ο ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟ 2013, ΑΠΟ ΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΟΥ Π.Τ. κ.ΠΕΦΑΝΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟ, Η ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΞΕΛΕΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ Π.Τ. ΑΠΟ 
ΤΗΝ  ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ κ.ΚΟΥΤΙΒΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΚΑΙ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2013, ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΜΙΑ ΤΟΥ 
Π.Τ. κ.ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟ ΣΤΑΥΡΟ. 
ΤΟΣΟ Ο ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ, ΟΣΟ ΚΑΙ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ, 
ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΟΜΟΦΩΝΑ.
  ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ Η ΕΙΣΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Π.Τ., Η ΟΠΟΙΑ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΓΙΑ ΤΑ ΤΡΕΧΟΝΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ 
ΓΕΝΙΚΑ ΚΑΙ ΤΟΥ Π.Τ. ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ.
  ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ, ΤΟΥ ΝΕΟΥ Ε.Κ.Π.Υ. ΤΟΥ Ε.Ο.Π.Υ.Υ., ΟΙ 
ΝΕΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΚΛΗΘΟΥΜΕ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΟΥΜΕ, ΜΕ ΤΟΝ 
Ε.Ο.Π.Υ.Υ., ΤΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΑΝΤΙΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ, Η 
ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΩΝ ΚΟΛΛΕΓΙΩΝ,  ΤΟ ΑΝΘΥΓΕΙΝΟ 
ΕΠΙΔΟΜΑ, Η ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΠΑΡΑΠΕΜΠΤΙΚΟΥ, Η 



ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ, ΣΤΙΣ 14 ΜΑΙΟΥ, ΩΣ ΠΡΟΣΤΑΤΗ 
ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΚΑΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΕΩΣ ΣΤΟΝ 
ΤΟΠΙΚΟ ΤΥΠΟ, ΤΩΝ ΟΝΟΜΑΤΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΝΟΜΙΜΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ.
  
  ΚΑΘΩΣ ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΥΠΑΡΧΟΝΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ 
ΚΛΑΔΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΠΙΛΥΘΕΙ (ΑΡΘΡΟ 7, REBATE, CLOWBACK, κλπ), 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ΝΑ ΤΕΘΟΥΝ ΕΚ ΝΕΟΥ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ, ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΓΚΛΙΘΕΙ ΤΕΛΗ ΜΑΙΟΥ, ΣΤΙΣ ΣΕΡΡΕΣ, ΩΣΤΕ 
ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΤΟΥΣ.
  
  ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, 
ΣΤΙΣ ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΕΠΟΧΕΣ ΠΟΥ ΠΕΡΝΑΜΕ, ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ 
ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΙ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΟΥΜΕ ΜΕ ΤΗΝ 
ΜΕΓΙΣΤΗ ΔΥΝΑΤΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ, ΤΙΣ ΠΟΛΛΑΠΛΑ  ΚΑΙ ΚΡΙΣΙΜΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ 
ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΜΑΣ.

                     ΓΙΑ ΤΗΝ Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-ΛΑΚΩΝΙΑΣ

                Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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